

头条 被控受贿6.46亿余元!孙力军案一审开庭

检察机关提请以受贿罪、操纵证券市场罪、非法持有枪支罪追究刑责

据新华社电 7月8日,吉林省长春市中级人民法院一审公开开庭审理公安部原党委委员、副部长孙力军受贿、操纵证券市场、非法持有枪支一案。

长春市人民检察院指控:2001年至2020年4月,被告人孙力军利用担任上海市卫生局外事处副处长,上海市人民政府外事办公室综合业务处处长,公安部办公厅副主任、国内安全保卫局局长、公安部党委委员、副

部长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业经营、职务调整、案件办理等事项上提供帮助,直接或通过他人非法收受财物,共计折合人民币6.46亿余元。2018年,孙力军应他人请托,指使有关人员通过集中资金优势连续买卖等行为,影响股票交易价格和交易量,情节特别严重。孙力军还违反枪支管理规定,非法持有枪支2支。检察机关提请以受贿罪、操纵证

券市场罪、非法持有枪支罪追究孙力军的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人孙力军及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,孙力军进行了最后陈述并当庭表示认罪、悔罪。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

社会各界群众二十余人旁听了庭审。

疫情

世卫组织新通报 两例猴痘死亡病例

据新华社电 世界卫生组织7日通报,自6月27日以来,非洲地区新增两例猴痘死亡病例,全球确诊病例数增加77%。

世卫组织上一次通报全球猴痘疫情数据是6月27日。自那以来,全球确诊病例已增加至6027例,大部分病例出现在欧洲地区。今年以来累计死亡病例共3例,全部在非洲地区。

世卫组织在最新通报中说,在显示性别信息的病例中,超过99%的感染者为男性,猴痘疫情依然主要影响男男性行为者。

菲律宾总统 新冠检测结果呈阳性

据新华社电 菲律宾新闻部长罗斯·安赫莱丝8日说,菲总统费迪南德·罗慕尔德兹·马科斯的新冠病毒检测结果为阳性。

安赫莱丝在一份声明中说,马科斯接受新冠病毒抗原检测,结果为阳性,有轻微发烧症状。按照防疫要求,马科斯将隔离7天。

今年6月30日,马科斯在首都马尼拉正式宣誓就任总统。他曾于2020年3月感染过新冠病毒。

图像

深远海大型专业 海道测量船 “海巡08”轮下水

7月8日拍摄的“海巡08”轮。

当日,我国具备深远海测量能力的专业海道测量船“海巡08”轮在中国船舶集团有限公司下水。

“海巡08”轮由中国船舶集团第七〇八所设计,设计航区为无限航区,总长123.6米、宽21.2米、深9.3米,排水量约7500吨,设计航速15节,续航力达18000海里,自持力60天,定员100人。
新华社发



焦点 美国“跪杀”案警察获刑21年 对遗属无道歉

据新华社电 美国明尼苏达州一家联邦地区法院7日对两年前在执法中“跪杀”非洲裔男子乔治·弗洛伊德的前警察德雷克·肖万判处21年监禁,罪名是“侵犯受害人公民权利”。

没有表达忏悔之意,未向受害者家属道歉

判决根据肖万与检方达成的认罪协议做出。这一结果并非检方或受害人家属所愿,他们原本希望法官按“顶格”处罚。

弗洛伊德的弟弟菲洛里斯表示对判决感到失望,他先前敦促法官判处被告终身监禁。

肖万当庭简短发言,没有表达忏悔之意,也未向受害者家属道歉,只称祝愿弗洛伊德的孩子们“万事如意,能够获得

出色引导,成为优秀的成年人”。

曾引发全美乃至世界多地大规模抗议 肖万现年46岁,在明尼苏达州明尼阿波利斯市当了19年警察。

2020年5月25日,46岁的弗洛伊德涉嫌使用假钞在明尼阿波利斯市一家便利店买烟,被收到举报后赶来的肖万等四名警员逮捕。

弗洛伊德被胸口朝下按在地上,肖万用膝盖压住其颈部超过9分钟。其间,弗洛伊德反复恳求,说自己“无法呼吸”,却无法脱离压制,最后死亡。

弗洛伊德之死引发全美乃至世界多地大规模抗议美国警方滥用暴力和美国社会系统性种族歧视的浪潮。

肖万等四人被撤职问罪,先前分别被明尼苏达州法院定罪“谋杀”“非预谋

杀人”或“协助和唆使杀人”,在联邦法院则被控“侵犯民权”。民权团体指出,政府和司法机关试图淡化肖万行为的种族歧视色彩。

主审法官保罗·马格努森在庭上谴责肖万:“我真不知道你为什么做出那种行为,用你的膝盖压住一个人颈部直至对方死去,这就是错的……你的行为错误,具有攻击性。”

即使如此,马格努森并未从重处罚肖万。按照“侵犯民权”罪和认罪协议量刑原则,肖万可被判20至25年监禁,检方要求判25年,理由是肖万“明知有错仍为之”。

认罪协议承认另对一14岁非裔少年“跪颈”

在认罪协议中,肖万还承认在2017

年一次执法中犯侵犯民权罪。他当时对一名14岁非洲裔少年上了手铐,迫其面朝下趴地,施以同样的“跪颈”压制手段,并用一把手电筒多次击打对方头部。

州法院先前裁定肖万犯谋杀和非预谋杀罪成立,判处22年半监禁,肖万已被州监狱关押7个月。

据美联社报道,按照认罪协议,联邦法院将两项刑罚合并执行,肖万将在联邦监狱服刑剩下的20年5个月刑期,按惯例18年后有机会申请假释,而联邦监狱环境相比州监狱“安全、宽松”。

另外三名涉案人员在联邦法院的审理及定罪裁决也由马格努森主持。他没有公布宣判日期。州法院对这三名“协助和唆使杀人”的审理仍在进行。其中一人已认罪,定于9月宣判;另两人不认罪,将于10月受审。

关注

走进统一企业老坛酸菜工厂 揭秘酸爽背后的秘籍

新快报讯 老坛酸菜和普通酸菜有什么区别?怎样才能算是真正的老坛酸菜……网友好奇的这些问题,在两大央媒走进统一企业的探厂活动中给出了答案。近日,央视网与新华社新华财经两大央媒聚焦酸菜行业,走进统一企业的老坛酸菜供应商,对话统一企业,360度无死角展示老坛酸菜的生产全流程。

在央视网播出的近两个小时的探访节目中,观众能够全程观看酸菜风味包的制作过程——主要分为一次发酵、三清三洗、二次发酵、包装、检验等环节。在一次发酵环节中,新鲜芥菜将在220个巨型发酵池中经历至少八十天的足时腌制,这样可以使其褪去生青味,乳酸菌也能逐步将亚硝酸盐分解,使其

降至安全水平;三清三洗环节,则是采用3道机器清洗+3道人工清洗,为酸菜的干净卫生层层把关;二次发酵车间里摆着数不胜数的巨大陶坛,镜头下活的酸菜在陶坛里咕嘟咕嘟发酵;在包装车间,统一企业主导开发的全自动包装机,速度达到80包/分钟,包装后的老坛酸菜包再经过两次金属检测和一次X光机检测,经历巴氏杀菌,确保所有的老坛酸菜包风味稳定、品质过硬。

那怎样才能算是真正的老坛酸菜?统一企业研发中心总经理岳兵在新华财经探厂中谈到,“真正的老坛酸菜必须是老卤水+陶坛发酵,老坛是指用传统古法技艺制作的不透光陶坛,其外形设计肚大颈小,能够最大程度地减少上层酸

菜浮出水面被氧化,另外坛沿的水封可隔绝外界空气的进入,坛内形成厌氧环境适宜乳酸菌生长。真正的老坛酸菜因制作复杂,投入大,耗时耗人,仅因为采用真正老坛进行二次发酵的成本相较普通酸菜会高出15%(1亿包会增加300多万元的成本)。”

食品安全无小事。泡菜研究首席专家,四川省食品发酵工业研究设计院的院长陈功说道:“统一老坛酸菜从原料到产品,实现了‘一池一证、一坛一号、一包一码’,形成了一个可追溯的体系,对食品安全完全有保障,又分别在原料收购、出池、出坛、出厂进行4次检测,检测指标达到300多项,大家可以放心食用。”

真实宣传、食品安全是每个食品企



统一老坛酸菜广东清远工厂二次发酵车间。

业应该坚守的准则。这次央媒探厂,不仅解锁了一颗芥菜从菜地到工厂背后的“酸爽秘籍”,也看到了统一企业的用心,更看到了一颗小小的酸菜背后,带动着村民致富,促进地方经济,推动农业现代化发展的美好前景。
(陈学东)